Упражнение №1
В таблицу собраны данные о крупнейших озерах мира. Найти глубину самого мелкого озера, площадь самого обширного озера и среднюю высоту озер над уровнем моря.
1. Создайте таблицу по образцу:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	Название озера
	Площадь
(ТЫС, КВ,М.)
	Глубина (м)
	Высота над
уровнем моря

	2
	Байкал
	31,5
	1520
	456

	3
	Танганьика
	34
	1470
	773

	4
	Виктория
	68
	80
	1134

	5
	Гурон
	59,6
	288
	177

	6
	Аральское море
	51,1
	61
	53

	7
	Мичиган
	58
	281
	177


1. В ячейку А8 введите – Минимальная глубина
2. В ячейку А9 введите – Максимальная площадь
3. В ячейку А10 введите – Средняя высота
4. Выделите  ячейку В8 и выполните команду Вставка-Функция…В  открывшемся окне выберите категорию статистические, а в окне Функция – МИН →ОК. В окне число1 запишите C1:C7 нажмите ОК.
5. Выделите  ячейку В9 и выполните команду Вставка-Функция…В  открывшемся окне выберите категорию статистические, а в окне Функция – MAX →ОК. В окне число1 запишите В1:В7 нажмите ОК.
6. Выделите  ячейку В10 и выполните команду Вставка-Функция…В  открывшемся окне выберите категорию статистические, а в окне Функция – СРЗНАЧ →ОК. В окне число1 запишите D1:D7 нажмите ОК.
7. Отформатируйте таблицу.
